

Београд -- Након што је Ратко Младић пред Хашким трибуналом осуђен, у првостепеној пресуди, на доживотну казну затвора почеле да стижу прве реакције из Србије.

Трочлано Веће Хашког трибунала, којим је председавао судија Алфонс Ори, осудило је данас ратног команданта Војске Републике српске на доживотну казну затвора по 10 од 11 тачака оптужнице. Младић није саслушао изрицање пресуде у судници, јер је удаљен због викања и псовања.



Народни посланик и лидер Јединствене Србије **Драган Марковић Палма** оценио је да је пресуда Хашког суда изречена генералу Младићу, спуштење завесе на највећу срамоту у историји светског правосуђа.

"„Данашњом пресудом генералу Ратку Младићу Хашки трибунал спушта завесу на највећу срамоту у историји светског правосуђа. Резултат рада Хашког трибунала је да су они који су највише страдали, највише и осуђени. Срби су укупно осуђени на 12 векова робије, а Хрвати, Муслимани и Албанци на око 200 година. С тим да су Хрвати углавном осуђени за злочине над муслиманима и обрнуто", навео је Марковић у писаној изјави дотављеној медијима.

То, према његовим речима, значи да за злочине над Србима нико није крив.

Лидер опозиционог покрета Двери **Бошко Обрадовић** изјавио је да одбацује све пресуде Хашког трибунала као антиправне, неправедне и антисрпске и додао да је за њега Ратко Младић херој.

Обрадовић је новинарима у Скупштини Србије казао да је пресуда Хашког трибунала по којој је Младић осуђен на доживотну казну врхунац антисрпског деловања тог суда, који, како каже, он не признаје јер је антисрпски. "“Што се мене тиче Ратко Младић и Радован Караџић треба да буду на првим страницама уџбеника јер су оснивачи републике Српске, а пресуде Хашког трибунала ме не интересују”, рекао је Обрадовић и додао да је трибунал продужена рука НАТО-а.

Лидер СРС **Војислав Шешељ** оценио је да је пресуда Ратку Младићу политичка.

"Пресуда је политичка, а уперена је против српског народа који је учествовао у рату, помало и против Србије, а највише против Републике Српске", рекао је Сешељ за Пинк телевизију. Све тачке оптужнице говоре о удруженом злочиначком подухвату, што, наводи Шешељ, за Трибунал значи да нема потребе да се објашњава како је шта урадио и где је директна веза.

Некадашњи оптужених за ратне злочине над Србима, бивши командант тзв. Армије БиХ у Сребреници **Насер Орић** рекао је да суд рекао своје у случају Ратка Младића.

Он је за Дневни аваз рекао да "војсковођа мора да одговара и пред својим народом, јер је одговоран за смрт војника Војске Републике Српске које је лично одвео у смрт".















YOUTH INITIATIVE FOR HUMAN RIGHTS
INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA

